

范冰冰谈婚期 人生大事 给我们一点时间



2017年的9月16日,注定是范冰冰人生中最华彩的一章。这一天不仅是她36岁的生日,也是她答应男友李晨求婚的日子,额外的惊喜是,范冰冰还捧回了人生中首座金鸡奖最佳女主角奖座,以“范爷”形象行走演艺江湖多年的冰冰,终归是以小女人的姿态说了一句获奖词:“我不要天上的星星,我只要尘世的幸福。谢谢我的李先生,今天来陪我过这个生日。”

面对采访时,范冰冰总结性地说起这二十年的演艺生涯:“要对喜欢我的朋友说谢谢这二十年的不离不弃,从小女生长大成为大女孩,不管发生任何事情,他们都信任我,给我鼓励和支持,感谢这些帮助过我的人、疼爱我的人。”

对于刚刚过去不到一天的求婚情景,范冰冰说,其实它只是每个女孩都会经历的过程,终身难忘,对她自己来说:“到老了都会觉得它是一件很浪漫的事情,我觉得有些东西是要保存在内心,永远不会忘记。”

现场,有资深记者感叹,催范冰冰结婚

好像催了有十年了,这一天终于来了。范冰冰笑着说:“十多年都没有嫁出去哈哈哈。”

至于婚期,范冰冰坦承:“我们两个人都挺忙的,他在宣传电影,后面还有电影要拍,没有定好什么时间,还要商量,还希望有稍微充足的时间吧,这是人生大事件,给我们一点时间。”

■ 综合

网友遇朱婷北京学驾照: 大长腿车内伸不开 科二一次过



女排一放假,朱婷又练车去了。近日,有网友偶遇在北京学车的朱婷,并拍照发到了网上。照片中,朱婷的大长腿在教练车里有些伸展不开,对于身高1米98的朱婷而言,这可能是练车过程中最为痛苦的。

在8月末,朱婷就被拍到在驾校学车,当时由于河南女排没有进入全运会决赛圈,朱婷便利用难得的这点空闲时间去学车。而从这次练车的内容来看,朱婷已经一次性通过了科目二的考试,相信用不了多久,朱婷就可以拿到驾照了。

■ 凤凰

帅气偶像转型反派 演技获肯定

俞灏明谈接戏初衷:想要证明自己

因选秀节目出道的俞灏明为大众熟知,被粉丝称为“明王子”,此后出演的多部剧集均是以“帅气偶像”示人,此番在江苏卫视热播的《那年花开月正圆》中出演反派角色杜明礼,不惧疤痕的特写,反派演技也获得观众肯定。日前在接受记者采访时,戏外谦逊一直以温和形象示人俞灏明则表示为角色曾做过很多工作:“会参考一些生活当中的坏人,也会搜集一些资料去借鉴。”



不惧疤痕的特写 戏里戏外反差大

提起俞灏明,人们自然忘不了几年前的一场意外爆炸事故,为此俞灏明也留下了满身疤痕。俞灏明坦言,2015年对他而言是极其尴尬的一年,“那个时候在想要往实力演员这个方向转型,很多人不认可,觉得我还是一个靠脸吃饭的演员,没有演技”。

此次《那年花开》中,幕后黑手杜明礼的每一个面部特写的微表情都更能体现人物特点,经历过严重烧伤的俞灏明丝毫没有畏惧,他说:“因为我现在是一个演员,所以我身上的每一处皮肤其实都能够服务于这个角色”。

戏外的俞灏明一直以温和形象示人,与他在《那年花开》中所扮演的角色形成鲜明对比,俞灏明表示:“拍这种戏,对手演员会给你很多快感,就像是打太极式的快感,你一拳我一拳,互相能够交流或者切磋,特别满足的那种感觉”。

曾为此做过很多功课 想要证明自己

《那年花开》中杜明礼密谋阴招之时,都会摇头晃脑地唱一曲应景京剧。俞灏明说:“京剧也是我主动给他加的兴趣爱好,作为贝勒爷身边的马仔,京剧很贴合这个人物,所以就专门去找戏曲老师学习了一个多月。”

杜明礼的坏充满了两面性,要拿捏好角色的精髓之处,对于俞灏明来说充满挑战。为了演好这个角色,他说:“我会参考一些我生活当中见过的一些坏人,一些表面特别好,但是背后又捅你一刀的人。都是来源于生活。”

谈到接戏时的初衷,他表示是想要证明自己:“除了偶像剧,我还能拍很多类型的戏,我还能驾驭很多角色,我还是有演技的。”

《那一场呼啸而过的青春》合肥点映 真实青春带劲带感

星报讯(记者 吴笑文) 定档10月5日的电影《那一场呼啸而过的青春》昨日在合肥等全国百个城市开启大规模看片,让观众在大银幕上共同感受最真实的青春回忆。

据了解,电影改编自作家吴小雾的同名解禁小说。原著不同于一般的校园青春小说,另辟蹊径地描写了一个上世纪90年代中期,东北老工业区一个技校中“女黑帮”的故事。因涉及到了黑帮、社会变革、边缘人物等敏感话题,以及大量的暴力情节描写,曾一度被禁。

电影版《那一场呼啸而过的青春》还原了小说的精髓,集中刻画了技校“女黑帮”老大杨北冰与发小于一、以及“校园女神”紫薇、小混混白宇宙、黑帮大哥雷管等一群人游走黑道边缘的惊险经历以及彼此之间刻骨铭心的爱恨纠葛。不少观影者纷纷表示“太燃了,代入感非常强”“生猛、暴烈、带劲”“一切人和事都像真切地发生在自己身边”。

谍战片《密战》定档 郭富城再现经典红色故事



日前,郭富城、赵丽颖、张翰首度合作的国产谍战片《密战》宣布定档11月3日,三大主演在先导预告片及海报中集体出境,再现经典红色故事。

影片讲述地下工作者林翔(郭富城饰)在三位爱国青年兰芳(赵丽颖饰)、梁栋(张翰饰)和岑子默(朱一龙饰)的帮助下获取重要战报,与敌人斗智斗勇,男一号以地下工作者李白为原型,融合众多真实故事展现地下工作者的英雄事迹。据悉,郭富城在拍摄中不惧严寒,赤裸上身挑战重磅戏份,导演钟少雄大赞其敬业。赵丽颖在片中的盘头旗袍造型别有一番韵味,广受粉丝赞赏。张翰颠覆自我首次挑战新戏路,令粉丝期待。

■ 影文

姚晨回归 要一口气连拍三部戏

吕乐导演,姚晨、马伊琍领衔主演的年度话题悬疑情感力作《谜踪》,日前在连云港正式举行开机仪式,除了早前出现在路透中的姚晨、马伊琍,导演吕乐、编剧秦海燕、主演袁文康、吴昊宸等也悉数亮相现场,助力开机仪式。

电影《谜踪》是姚晨儿女双全后正式回归之作,电影中,姚晨将诠释一位职场精英女性,同时也是一位母亲。从银幕到生活,姚晨的精英新女性形象已深入人心,如今圆满完成人生大事再次回归演员身份的姚晨,将再次演绎在社会

中越来越受到关注的职场女性这个人群,这也是继《离婚律师》之后,姚晨再次饰演律师角色。

此次出演,姚晨自觉是对自己的挑战,一方面二度塑造律师要完成自我超越,另一方面饰演离观众很“近”的角色,姚晨表示:“其实特别容易被挑毛病,因为越是去演我们熟悉的身边人,我们越知道她们被塑造得像不像。”

据透露,姚晨接下来还有一部电视剧和一部文艺片电影的拍摄计划,由《谜踪》开始是要一口气连拍三部戏的节奏。

■ 新宇